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第１回府中市農業公園整備計画検討協議会 議事録

▽日 時 平成２８年１１月２２日（火） 午前９時３０分から午後０時１０分

▽会 場 府中市役所 西庁舎３階 第３委員会室 ほか

▽出席者 委員側  筒井会長、石阪副会長、髙野委員、松本委員、谷中委員、村野委員、木下

委員、三上委員、齋藤委員、千金楽委員（１０名）

事務局側 高野府中市長、間宮生活環境部長、石川経済観光課農政担当主幹、角倉公

園緑地課長、加藤経済観光課農政係長、宮本公園緑地課緑化推進係長、小

林経済観光課農政係職員（７名）

▽欠席者      なし

▽傍聴者      なし

（開会）

事務局（加藤経済観光課農政係長）

皆さんおはようございます。定刻となりましたので、ただ今より第１回府中市農業公園整備計

画検討協議会を開催いたします。委員の皆様におかれましては、ご多用のところ本協議会にご出

席をいただき、誠にありがとうございます。

（※事務局 資料確認）

それでは、協議会の開催に先立ちまして、事務局より、ご報告とご説明をさせていただきます。

まず、本日の委員の出欠状況についてです。本日の会議は、委員１０名のうち、皆様にお集ま

りいただいており、出席委員数が過半数に達しておりますので、府中市農業公園整備計画検討協

議会の設置等に関する規則の第６条第２項に基づき、有効に成立することをご報告させていただ

きます。

次に、本日の会議の傍聴ですが、１１月１１日号の「広報ふちゅう」で募集をいたしましたと

ころ、応募はございませんでした。

次に、本日の会議の流れについてですが、次第の「１ 委嘱状の伝達」から「５ 議題」まで

の事項を会議室にて行った後、次第「６」として現地視察を予定しております。１０時を目安に

現地に出発したいと考えておりますので、ご協力の程よろしくお願い致します。

それでは、次第に沿って進めてまいりますが、協議会の会長が決定されるまで、事務局で議事

の進行をさせていただきますので、ご了承ください。

事務局（石川経済観光課農政担当主幹）

それでは、お手元の次第に従いまして会議を進めてまいります。

私は、経済観光課農政担当主幹の石川と申します。どうぞよろしくお願いいたします。

それでは、次第の「１ 委嘱状の伝達」でございます。委嘱状につきましては、本来であれば、

市長から委員の皆様へ直接お渡しするところでございますが、時間の関係もございますので、皆

様の机の上に置かせていただきました。これをもちまして、委嘱状の伝達に代えさせていただき

ますのでご了承ください。
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次に、次第の「２ 市長あいさつ」に移らせていただきます。協議会の開催にあたり、高野府

中市長より、皆さまにごあいさつを申しあげます。

高野市長

府中市長の高野でございます。皆様には、日頃より市政の各般に渡りご協力いただき、誠にあ

りがとうございます。またこのたび、府中市農業公園整備計画検討協議会の委員をお願いいたし

ましたところ、快くお引き受けいただき、本日はご多忙の中ご出席を賜り、誠にありがとうござ

います。

府中市では、平成２７年１月に『市民の笑顔をつくり出す 新しい府中の農業』を将来像とし

た、第３次府中市農業振興計画を策定し、現在、これに基づく各施策を展開しているところでご

ざいます。

農業公園の開設につきましては、都市農業において重要な地域の方々の農業・農地への御理解

や御協力を得るため、『ふれあい農業の推進』を図る新たな取組として計画に位置付けており、こ

のたび、皆様のご協力のもと本協議会を設置する運びとなりました。

今後は、本協議会において、市民にとって、また府中農業にとって大変有意義な農業公園の整

備に向けた計画の内容について、ご協議をしていただくこととなります。

皆様におかれましては、是非、忌憚のないご意見をいただきますとともに、幅広い見地から活発

な協議を賜りますよう心からお願い申し上げまして、ご挨拶とさせていただきます。

事務局（石川経済観光課農政担当主幹）

高野市長、ありがとうございました。

続きまして、次第の「３ 委員紹介」でございます。本日配付いたしました「席次表」及び「資

料１」の「委員名簿」をご覧ください。事務局より、委員名簿の順にご紹介申しあげます。

（※事務局 委員紹介）

続きまして、次第の「４ 事務局紹介」に移らせていただきます。順番に自己紹介いたします

ので、よろしくお願いいたします。

（※事務局 自己紹介）

続きまして、議題「(1) 会長及び副会長の選出」でございますが、協議会の設置等に関する規

則第５条では、委員の互選により定めることとなっておりますが、いかがいたしましょうか。

委員

先程委員の皆さんの紹介がございまして、面識のある方もいらっしゃいますが、新しく設置さ

れる協議会ということですので、事務局のほうで考えがあればご提案いただきたいと思います。

事務局（石川経済観光課農政担当主幹）

ただいま、事務局の考えはとのご発言がありましたのでご提案をさせていただきます。事務局

といたしましては、学識経験者としてご参加いただいております日本獣医生命科学大学 名誉教
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授の筒井委員に会長を、また、農業委員会長の石阪委員に副会長をお願いしたいと考えておりま

すが、いかがでしょうか。

（※委員 異議なし）

それでは、筒井委員に会長を、石阪委員に副会長をよろしくお願いいたします。

どうぞ、会長席、副会長席にお移りください。

それでは、お二人から一言ご挨拶をお願いいたします。

会長

会長に選出していただきました筒井と申します。私は実は生まれは四国ですが高校を出て十数

年は小金井、府中で約４０年生活をしております。２０年程前に、府中市の「農業大学」という

名前だったと思うのですが、そこで夏野菜のチームに入れていただき、それ以降、日曜日は若松

町の農業体験農園で、夏冬問わず参加させていだいています。

私は高校時代に、将来農業をやりたいという想いを持っていましたが、獣医の道に進み、現在

は企業の研究所で少し仕事をしている状況です。植物、動物が大好きな人間ですので、何かお手

伝いてきればと喜んでこの委員を引き受けさせていただきました。専門家の方が多くおられます

から、ぜひ皆さまのお力をお借りして、よい方向を市民の皆さまに示していきたいと思いますの

でご協力をよろしくお願いいたします。

副会長

副会長に選出していただきました府中市農業委員会長の石阪と申します。私は、農業の花作り

を４５年近く、主に花壇苗を中心に作っています。市内に公共花壇が約６０箇所あり、その植栽

を年３回を基本にやっております。職場体験を受けた方などが少しでも農業を理解してもらえる

ような諸々の活動もしております。よろしくお願いいたします。

事務局（石川経済観光課農政担当主幹）

次に、議題「(2) 諮問」でございます。高野市長から会長に、諮問書の伝達をさせていただき

ます。それでは、高野市長、お願いいたします。

（※高野市長から会長へ 諮問書の伝達）

事務局（石川経済観光課農政担当主幹）

大変申し訳ありませんが、高野市長はこのあと他の公務がございますので、ここで退席をさせ

ていただきます。

それでは、ここから先の進行につきましては、会長、よろしくお願いいたします。

会長

これから先は、私が議事を進行させていただきます。ただいま諮問書をいただきましたが、諮

問事項について事務局から説明をお願いします。
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（※事務局  諮問の趣旨を説明）

会長

ありがとうございました。諮問事項について説明をしていただきました。

何か、ご質問はございますか。

それでは、無いようですので、議題の「（３）会議の公開等について」、事務局よりおねがいし

ます。

（※事務局 「資料３ 府中市農業公園整備計画検討協議会の会議の公開等について(案)」及び

「資料４ 府中市農業公園整備計画検討協議会の傍聴について」を説明）

会長

ありがとうございました。会議の公開等について説明をしていただきました。何か、ご質問や

ご意見はございますか。

それでは、無いようですので、会議の公開等については、事務局からの説明のありましたとお

りとさせていただきます。

続いて、議題「(4) 農業公園開設に関する経緯等について」、事務局から説明をお願いします。

（※事務局 「資料５ 農業公園開設に関する経緯等について」を説明）

会長

ありがとうございました。農業公園開設に関する経緯等について、説明をしていただきました。

何か、ご質問はございますか。

それでは、無いようですので、議題としましては以上で全て終了となります。次は次第の「６

現地視察」となりますが、事務局よりこの後の流れなどについて説明をお願いします。

事務局（加藤経済観光課農政係長）

それでは、現地視察の関係の前に、視察後にはこの会議室に戻らずに解散することを予定して

おりますことから、先に次第の「７ その他」について説明いたします。

まず、次回の会議日程についてです。次第にも記載しておりますとおり、１２月１９日（月）

の午後２時から北庁舎３階の第１会議室にて開催予定です。会場はこの市役所内ではございます

が、本日の場所とは異なりますのでご注意ください。その次の第３回目の会議の日程につきまし

ては現状では未定となりますが、１月中に開催を予定しておりますのでご承知おきください。

また、「その他」として事務局より、１２月１１日号の広報ふちゅうに、委員の委嘱についての

記事を掲載いたします。委員の皆様のお名前と、所属団体名又は住所を町名まで、掲載させてい

ただきますので、ご了承ください。

続きましてこの後の視察の順番は、西府町、小柳町６丁目、小柳町２丁目、南町の順で向かい

ます。お荷物を持って移動をお願いいたします。

（※委員・事務局 各農業公園候補地を視察し終了）

（以上）


